Resolution changing the road named Park Hill Drive to Park Hill Court

BE IT RESOLVED by the City of Rapid City that the Park Hill Drive right-of-way lying adjacent to Lots 14, 15, 16R, 17, 18, and 19 of Block 5, Park Hill Subdivision, located in the W1/2 SE1/4 of Section 7, T1N, R8E, BHM, Pennington County, South Dakota be, and is hereby, renamed to Park Hill Court.

DATED this 20th day of May, 2002.

	CITY OF RAP	ID CITY
	Mayor	
ATTEST:		
Finance Officer		_
(SEAL)		
		Approved By: CITY ATTORNEY'S OFFICE
		Initials:

SOLO PAGE 02RD003